
第 １４ 回 新型コロナウイルス感染症等対策特別委員会会議録

文書分類番号 00 09 03 002 永 年 起案 令和３年３月26日 決裁 令和 年 月 日

議 長 副議長 局 長 次 長 係 長 主 査 担 当 文書取扱主任

開催年月日 令和３年１月25日（月曜日） 開会13時26分 閉会13時59分

開 催 場 所 第二・第三委員会室

出 席 委 員
柴田、田村、三上、山本、寄谷、佐々木、安樂、 事

務

局

竹谷事務局長

荒木、東元、正副議長 深村次長

欠 席 委 員 池田主査

説 明 員 別紙のとおり

議 件 別紙のとおり

議

事

の

概

要

１ 調査事項について

次の事項について所管から説明を受け、質疑を行い、全て報告済みとした。

（１）滝川市新型コロナウイルス感染症対策本部の経過報告について

（２）令和２年度一般会計補正予算について

（新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業について）

（３）地方創生臨時交付金流用対応について

（４）地方創生臨時交付金流用対応について

（池の前水上公園キャンプ場トイレ等増設工事について）

（５）地方創生臨時交付金流用対応について

（総合交流ターミナルたきかわ空調設備等改修工事について）

２ その他について

市長から、新型コロナウイルスワクチン接種の準備について状況報告があった。

３ 次回委員会の日程について

正副委員長に一任することに決定した。

上 記 記 載 の と お り 相 違 な い。

滝川市新型コロナウイルス感染症等対策特別委員長 柴 田 文 男 ○印
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令和３年１月20日

滝川市議会議長 関 藤 龍 也 様

滝川市長 前 田 康 吉

滝川市教育委員会教育長 山 﨑 猛

滝川市選挙管理委員会委員長 山 木 昇

滝川市新型コロナウイルス感染症等対策特別委員会への説明員の出席について

令和３年１月12日付け滝議第148号にて通知がありました第14回滝川市新型コロナウイルス感染症

等対策特別委員会への説明員の出席要求について、次の者を説明員として出席させますのでよろしく

お願いします。

なお、公務等の都合により出席を予定している説明員が欠席する場合もありますので申し添えま

す。この場合、必要があるときは、所管の担当者を出席させますのでよろしくお願いします。

記

委員会に出席を求められた者

市長 前 田 康 吉

滝川市長の委任を受けた者

副市長 千 田 史 朗

総務部長 中 島 純 一

総務部次長 堀之内 孝 則

総務部企画課長 諏 佐 孝

総務部企画課秘書広報広聴室長 越 前 智香子

総務部財政課長補佐 岡 崎 卓 哉

総務部財政課係長 常 盤 彰 彦

総務部財政課主任主事 林 美 穂

保健福祉部長 和 田 英 昭

保健福祉部福祉課長 土 橋 祐 二

保健福祉部福祉課長補佐 山 本 真紀子

保健福祉部健康づくり課長 森 昌 之

保健福祉部健康づくり課長補佐 運 上 明 子

保健福祉部健康づくり課事務主任 石 黒 宏 子

産業振興部長 鎌 田 清 孝

産業振興部産業振興課長 稲 井 健 二

産業振興部産業振興課長補佐 茶 木 哲 也

産業振興部産業振興課主査 三 並 義 紀

産業振興部農政課長 菊 田 健 二

産業振興部農政課長補佐 小 谷 友 宏

産業振興部農政課主事 山 下 大 地
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建設部建築住宅課長補佐 秋 山 恭 範

滝川市教育委員会教育長の委任及び滝川市長の委嘱を受けた者

教育部教育総務課係長 後 呂 典 輝

教育部学校運営課長 杉 山 敏 彦

滝川市選挙管理委員会委員長の委任及び滝川市長の委嘱を受けた者

選挙管理委員会事務局長 越 前 充

（総務部総務課法制文書係）



第１４回 新型コロナウイルス感染症等対策特別委員会

日 時 令和３年１月25日（月）

午後１時30分～

場 所 第二・第三委員会室

○ 開 会

〇 委員長挨拶（委員動静）

１ 調査事項について（◎は議案関連）

《保健福祉部》

（１）滝川市新型コロナウイルス感染症対策本部の経過報告について （資料）保健福祉部

◎（２）令和２年度一般会計補正予算について （資料）健康づくり課

（新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業について）

《総務部》

（３）地方創生臨時交付金流用対応について （資料）総 務 部

《産業振興部》

（４）地方創生臨時交付金流用対応について （資料）産業振興課

（池の前水上公園キャンプ場トイレ等増設工事について）

（５）地方創生臨時交付金流用対応について （資料）農 政 課

（総合交流ターミナルたきかわ空調設備等改修工事について）

２ その他について

３ 次回委員会の日程について

○ 閉 会
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第14回 新型コロナウイルス感染症等対策特別委員会

R3.1.25 (月 )13： 30～

第二・第三委員会室

開 会 １３：２６

委 員 長 ただいまより、第14回新型コロナウイルス感染症等対策特別委員会を開会いた

します。

委員動静報告

委 員 長 委員動静でありますが、全員出席をいただいております。議長、副議長の出席

をいただいております。傍聴として堀、木下、山口、渡邊、水口各議員の傍聴

を許可しております。報道として株式会社空知新聞社並びに株式会社北海道新

聞社の傍聴を許可しております。

１ 調査事項について

委 員 長 それでは、調査事項に入りたいと思います。◎印については、議案関連でござ

いますので、ご留意を願いたいと思います。

それでは、保健福祉部、（１）、滝川市新型コロナウイルス感染症対策本部の経

過報告について説明を求めます。

（１）滝川市新型コロナウイルス感染症対策本部の経過報告について

和田部長 （別紙資料に基づき説明する。）

委 員 長 説明が終わりました。

質疑ございますか。

（なしの声あり）

委 員 長 それでは、（１）、滝川市新型コロナウイルス感染症対策本部の経過報告につい

ては報告済みといたします。

続きまして、（２）、令和２年度一般会計補正予算について（新型コロナウイル

スワクチン接種体制確保事業について）説明を求めます。

（２）令和２年度一般会計補正予算について（新型コロナウイルスワクチン接

種体制確保事業について）

運上課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。）

委 員 長 説明が終わりました。

質疑ございますか。

（なしの声あり）

委 員 長 それでは、（２）、令和２年度一般会計補正予算について（新型コロナウイルス

ワクチン接種体制確保事業について）は報告済みといたします。

ここで所管入替えのため休憩いたします。

休 憩 １３：４０

再 開 １３：４１

委 員 長 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

総務部、（３）、地方創生臨時交付金流用対応について説明を求めます。

（３）地方創生臨時交付金流用対応について

堀之内次長 （別紙資料に基づき説明する。）

委 員 長 説明が終わりました。

質疑ございますか。

三 上 今、１番から６番までの流用対応についてお話がありました。これは一次、二

次補正で余らなければ、この事業はやる予定でしたか。



- ２ -

堀之内次長 非常に難しい判断だと思います。財源があって、できるものとできないものと

いうように判断されると思います。ただ、基本的に今考えられているものにつ

いては、ある程度急いでやらなければならない。いわゆるコロナの影響によっ

て、やらなければならないというものです。もともと一次、二次でも一般財源

に１千万円程度用意してやっていましたので、その辺との関連で流用する可能

性もあったと考えております。

委 員 長 他に質疑ございますか。

（なしの声あり）

委 員 長 それでは、（３）、地方創生臨時交付金流用対応については報告済みといたしま

す。

ここで所管入替えのため休憩いたします。

休 憩 １３：４８

再 開 １３：４９

委 員 長 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

産業振興部、（４）、地方創生臨時交付金流用対応について（池の前水上公園キ

ャンプ場トイレ等増設工事について）説明を求めます。

（４）地方創生臨時交付金流用対応について（池の前水上公園キャンプ場トイ

レ等増設工事について）

三並主査 （別紙資料に基づき説明する。）

委 員 長 説明が終わりました。

質疑ございますか。

（なしの声あり）

委 員 長 それでは、（４）、地方創生臨時交付金流用対応について（池の前水上公園キャ

ンプ場トイレ等増設工事について）は報告済みといたします。

続きまして、（５）、地方創生臨時交付金流用対応について（総合交流ターミ

ナルたきかわ空調設備等改修工事について）説明を求めます。

（５）地方創生臨時交付金流用対応について（総合交流ターミナルたきかわ空

調設備等改修工事について）

小谷課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。）

委 員 長 説明が終わりました。

質疑ございますか。

寄 谷 ２点伺います。１つは、空調設備ですが、空気の入替えを行うときに空気を温

めないと室温は保てないのでないかと思うのですが、そういう意味では既存の

設備を大きくするだけで足りるのでなく、施設そのものの見直しが必要になら

ないのかということについてお伺いしたい。

次にトイレの除菌水ですが、それなりの効果のある除菌水を使うとすると維持

費が結構かかるのでないかと思いますが、維持費については見込まなくても大

丈夫なのかお伺いします。

小谷課長補佐 まず、１点目の室温を保つために施設そのものをというご質問ですが、現在に

おいて施設そのものを建て替えるですとか、室温を保てるような施設に替える

ということは、現実不可能な状況にありますので、性能を今のものより倍以上

にする予定でございます。それで、空気の入替えがあって、室温が仮に下がっ

たとしても、早急に保てるような設備に更新することがベストだと考えており

ます。
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続きまして、トイレの除菌水の維持費についてですけれども、こちらの給水器

は薬品等が必要なわけではなく、水を電気分解してそのような水を作り出すと

いうものですので、維持費についてはかかるようなものではございません。

寄 谷 空調ですが、ちなみに今何度ぐらい温度が下がるか教えていただけますでしょ

うか。

小谷課長補佐 冬の場合ですけれども、中の温度が大体平均15度ちょっとぐらいで、空気の入

替えすると10度を下回るという状況になっております。

委 員 長 他に質疑ございますか。

（なしの声あり）

委 員 長 それでは、（５）、地方創生臨時交付金流用対応について（総合交流ターミナル

たきかわ空調設備等改修工事について）は報告済みといたします。

２ その他について

委 員 長 それでは、２、その他についてですが、何かございますか。

（なしの声あり）

委 員 長 市長から報告がございます。

市 長 冒頭、委員長からワクチン接種の話がございました。市としても、これが大変

大切な事業だということは何度も申し上げてきたところでございます。まだ詳

しい内容が決まっていないということで、情報がほとんど来ないということで

ございます。非常に困惑した中で準備を進めております。２月中には実施本部

を立ち上げまして、さらに加速して進めていきたいと思っているところでござ

いますし、２月末には先般お認めいただいた冷凍庫も入荷するということでご

ざいまして、着々と準備を進めてまいりたいと思っているところでございます。

医師会、また市立病院の先生方にもご理解とご協力を得ながら、市を挙げて行

う事業だと思っておりますので、委員各位のご理解とご協力を何とぞよろしく

お願い申し上げたいと思います。

委 員 長 質疑ございますか。

（なしの声あり）

３ 次回委員会の日程について

委 員 長 次回委員会の日程については、正副委員長一任でよろしいですか。

（異議なしの声あり）

委 員 長 以上をもちまして第14回新型コロナウイルス感染症等対策特別委員会を閉会い

たします。

閉 会 １３：５９


